
Aktivity TJ Sokol Skalica počas prázdnin. 

 

Aktívnych športovcov zasiahol Covid 9 veľmi nepríjemne. Nebolo to  inak ani v Sokole  Skalica. 

Pravidelné cvičenia a tréningy v telocvičniach sme museli zrušiť nakoľko  školy boli pozatvárané. Deti 

z GymFit  Sokola, však nezaháľali a trénerka im pripravila on- line tréningy.  

Akonáhle sa uvoľnilo obmedzenie na hraniciach, zistili sme si , že pravidelný turistický zájazd, ktorý 

sme mali iž takmer rok zabezpečený by sme mohli  uskutočniť.  Oblasť Jeseníky .kde sme mali zájazd 

zabezpečený  nemala počas krízy , ani jeden pozitívny prípad, tak 51 turistov za dodržane všetkých 

bezpečnostných opatrení  sa 1.augusta vydalo už na dvadsiaty šiesty týždenný turistický zájazd. 

Po príchode do Ramzovej a ubytovaní sme si prezreli krásne okolie. V nedeľu 2.augusta sme sa vydali 

na vrch Šerák a cez Keprník do Červenohorského sedla- Bola to cca 18 km túra, ktorú niektorí zvládli 

celú peši, tí menej zdatní sa na časť túry vyviezli lanovkou.  

V pondelok celý deň pršalo, takže sme volili náhradný program. Najhoršie je, že tak ako na Slovensku 

aj v Čechách sú hrady, zámky a múzeá v pondelok zatvorené. Prezreli sme si aj keď v daždi mesto 

Jeseník. 

V utorok sme sa zobudili taktiež do upršaného dňa a už sa mohol urobiť náhradný program. Všetci 

sme sa odviezli autobusom do Veľkých Losín. Navštívili sme likérku. termálne kúpalisko  zámok 

a múzeum papiera. Každý si vybral, čo ho zaujímalo. 

V stredu sme mali objednanú exkurziu do najmodernejšej prečerpávajúcej elektrárne v Čechách – 

Dlouhé Stráňe – technický unikát. Je  to jeden z divov v Českej republike. Odtiaľ turisti pokračovali 

na Praděd, Ovčárnu  a údolím Bielej Opavy do Karlovej Studánky. 

Štvrtok sme zvolili najnáročnejšiu túru. Vyviezli sme sa z Ramzovej do Kladského sedla, odtiaľ po 

poľsko-českej hranici /kde vedie turistická značka/ ,až na Králický Sněžník. Tešili sme sa na úžasné 

výhľady, ale počasie nám neprialo – bola hmla. Pokračovali sme do Starého města, kde nás čakal 

autobus. Bola to krásna 25 km túra. 

Piatok bol odchodový deň. Vy užili sme ho po ceste na menej náročnú túru. Zastavili sme sa v meste 

Králiky. Absolvovali sme okruh po Hraběcí stene ku Kláštoru n Hore Matky Božej, okolo Mariánskeho 

prameňa späť do mesta Králiky. Každý si upravil túto vychádzku podľa svojich možností. Celé to bolo 

9 km. 

Tieto turistické zájazdy Sokola Skalica sú už tradičné a dlho dopredu objednané. Aj keď by sme chceli 

uskutočniť tento rok zájazd na Slovensku, takúto veľkú skupinu už by nikde neubytovali. Potešiteľné 

je, že na tohoročnom zájazde sa zúčastnilo veľa nových mladých ľudí aj detí. 

Ešte pred týmto zájazdom sme uskutočnili v júli turistický výlet na Pálavu a kultúrno-športový výlet 

do Luhačovíc. 

 O každej našej aktivite  sa môžete dozvedieť na našich stránkach https://sokolskalica.webnode.sk/ 
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